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ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙОМІВ РЕГУЛЯЦІЇ ЧИСЕЛЬНОСТІ 

ШКІДЛИВОЇ І КОРИСНОЇ ЕНТОМОФАУНИ НА НАСІННІХ 

ПОСІВАХ БАГАТОРІЧНИХ БОБОВИХ ТРАВ 

Збільшення виробництва високоякісних білкових кормів є одним з 

головних завдань, що стоять перед сільським господарством України. 

Успішне її рішення тісно пов'язане з обробітком багаторічних бобових трав, 

які займають близько половини загальних посівів багаторічних трав у 

кормових сівозмінах. 

Багаторічні бобові трави також відіграють величезну роль у поліпшення 

ґрунтової родючості, завдяки синтезу біологічного азоту, активації 

життєдіяльності грунтової мікрофлори, утворення гумусу, оптимізації тепло-, 

водо- та газообміну, балансу поживних речовин, формування структури 

ґрунтових агрегатів, глибини обробітку ґрунту, мінімілізації технологічних 

операцій, скорочення застосування засобів хімізації. Крім того, багаторічні 

бобові трави є джерелом кормів з високим вмістом білка, а також кращими 

попередниками для більшості сільськогосподарських культур. 

Таким чином, розширення посівів бобових культур - важливий шлях 

збільшення відтворення продовольчого білка, необхідне умова біологізації 

землеробства. Однак у останнім часом площі посіву багаторічних бобових 

трав знизилися. Пояснюється це насамперед недостатнім рівнем запилення 

квітучих багаторічних бобових трав і недостатньо надійним захистом цих 

рослин від шкідників У результаті чи шкідники знищують генеративні 

органи трав за збереження комах-запилювачів, або за жорсткому придушенні 

шкідників гинуть запилювачі та ентомофаги. 

Бобові культури ушкоджуються шкідниками протягом усієї вегетації. 

Втрати врожаїв сягають значних розмірів. У Україні щорічні втрати 

становлять у середньому 25-27 %. 

Недостатнє розширення посівних площ під багаторічними бобовими 

травами пов'язано, перш за все, з труднощами в насінництві, особливо тих 

культур, запилення яких практично повністю залежить від наявності диких 

видів представників перетинчастокрилих. Забезпечення запилення 

насіннєвих посівів ентомофільних культур слід розглядати як обов'язковий 
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агротехнічний прийом Тільки за умови забезпечення запилення рослин 

можна досягти високої насіннєвої продуктивності. 

Протягом багатьох десятиліть основним способом забезпечення безпеки 

врожаю було застосування хімічних засобів. В результаті господарської 

діяльності людини відбувається забруднення навколишнього середовища 

різними хімічними засобами інтенсифікації сільськогосподарського 

виробництва. Так, в даний час у навколишньому природному середовищі 

виявлено понад 55 тисяч різних хімічних речовин сполук, що є продуктами 

сільськогосподарської діяльності людини [1]. Особливо глобальним 

забрудненням відрізняється повітряне середовище. Тому застосування 

нехімічних методів захисту рослини в даний час особливо актуально. 

В останні роки при вирішенні питань В останні роки під час вирішення 

питань управління ентомокомплексом особливу увагу приділяють регуляції 

та саморегуляції агроценозів. У цьому відношенні застосування 

агротехнічного методу, який традиційно відноситься до фундаментальних 

способів впливу на, агроекосистеми, забезпечує раціональне поєднання 

захисту рослин від шкідливих організмів із охороною довкілля, тобто. Він є 

необхідним елементом інтегрованого захисту рослин. 

Агротехнічні прийоми спрямовані на створення кращих умов розвитку 

рослин, підвищення їх стійкості до впливу шкідливих організмів. До таких 

прийомів належать: обробіток ґрунту, підготовка насіннєвого та посадкового 

матеріалу, терміни та способи посіву, збирання та інші заходи. До 

агротехнічного методу відноситься і застосування добрив, які мають 

позитивний вплив на рослину. Крім того, є дані, що вони роблять рослину 

більш привабливою для запилювачів та недоступним для шкідників 
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